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PeweHue

— B IJIocKocTH YOZ

EMI —_ 0 F (l— ll) + Fadz/Q stl —_ 0

Row = [F.(I— k) + F,dy/2]/! = [3680(120 — 60) + 2400 -288/2]/120 = 4720 H.
EMg — 0 R181+ Fad2/2 F 11 — 0

Riy= [F,.ly — F,dy/2]/1 = [3680-60 — 2400 - 288/2]/120 = —1040 H.

— B niockoctu X0Z

SM;=0; Ryl— Fy(l— 1) =0; Ryy= F,(I— })/1=9600(120 — 60)/120 = 4800 H.
SMy=0; —Ryl+ Fl =0; Ry = F;/l= 9600-60/120 = 4800 H.

CyMMapHbIe peakllMU ONop:

R, = |R% + R = /4800 +(—1040)* = 4911 H;
R, = \RZ +R2, =/4800% +4720* = 6732 H.




Tun mydroi

@opmyna
ans pacyera G, H/mm

Mydra ¢ Topoobpasnoit 060104k0it Boriyroro npoduis

(TOCT P 50892—96) 6 T.°
MydTa ¢ Topoobpasnoit 060J104K0i BLINYKA0ro npoduis
(TOCT P 50892—96) 13 T,”
Mydra ¢ UHAHHAPUYECKUMH NPYKUHAMM CKATUSA 90 T,
MydTa ¢ KoHycHO# pe3nHOBOit maii6oit 130 77
Mydira ¢ nakeraMy NIOCKUX IPVMUH B OCEROM HANDARNEHUN i
MydTa co CTaNbHBIMH CTEPKHAMH B OCEBOM HallpaBJeHHH 180 T,”
Mydra c pesunosoit 3sesnoukoit (FTOCT 14084—93) r
Mydra Brynouno-nansuesas (TOCT 21424—93) 610 T,"
Ipumevariue. T,, — HOMUHAABHBIN BpallammMit MoMeHT My Tl no Kartanory, H - M,
Pexum pabothi ......... 0 I I1 I11 A% \%
/G O, 1,0 0,8 0,63 0,56 0,5 0,4




= C,A = 2157-0,25 = 539 H.

C,= 180T,!/3 = 180-1720'/% = 2157 H/mm.

M, =0; F(l+1)—R,I=0;
XM, =0; Fdl, —R I=0;

Ry, = Fic(1+1,)/l = 539(120 +48) /120 = 754,6 H;
R, = F L/l =539-48/120 = 215,6 H;



Peaxiiuu onop 151 pacuera NOAIIUITHUKOB:
Frl max — Rl + RIK = 4911 + 215,6 ~ 5127 H,
Fipmax = Ra + Ry = 6732 + 754,6 ~ 7487 H.

Buewnsis oceBast cuina, ieMcTByOLas Ha Ball, Fy ..« = F, = 2400 H.

J11 THnoBoro peskuMa HarpyzkeHHq II Kg = 0,63

OnpeznengeM 3KBUBAIEHTHBIE HATPY3KH: Fy = F ... - Kg =3230 H;
Fr=Fm - Kg =4717TH; Fp =Fp .. - Kg =1512H
IIpenBapHTeIbHO HasHa4YaeM MAPHKOBBEE paiHAIbHbIE OJHOPIAHbBE

IO ALTHITHHKH JIeTKOH cepHH 212

CxeMma yCTaHOBKH ITOAIIHUITHUKOB — BPaCIIop.



I'py3onoan-
eMHOCTh, KH

[py3onoas-
O603Ha- emHocTb, kH | Obo3Ha-

e lalolalel 5, el 1™ alblel =1 b, | ¢ | &
Jezxas cepus Cpeonss cepus

Pasmepsl, MM Paamepsl, MM

204 (20| 47 | 14(1,5| 7938 | 12,7| 6,2 | 304 |20|52|15] 2 | 9,525 | 159 | 7,8
205 [25] 52| 15|1,51 7938 | 14,01 695| 305 |[25|62{17| 2 |11,509] 22,5 | 11,4
206 (301 62|16]1,5( 9,525 | 19,5| 10,0 306 |30 | 72|19| 2 | 12,303] 28,1 | 14,6
207 [35) 72 17| 2 |11,112| 25,5 | 13,7 307 |35|80(21|2,5]| 14,288] 33,2 | 18,0
208 |40( 80| 18) 2 |12,700] 32,0 | 17,8| 308 |40|90|23]|2,5] 15,081 41,0 | 224
209 45| 85]|19| 2 (12,700] 33,2 | 18,6 | 309 | 45|100|25|2,5| 17,462 52,7 | 30,0
210 50190120 2 |12,700| 35,1 | 198| 310 | 50 |110{27| 3 | 19,050| 61,8 | 36,0
241 15501004 2112 5114 2881 436 311 | 551120{29| 3 |20,638] 71,5 | 41,5
212 160]110] 2212,5{15,875] 52,0 | 31,0 | 312 | 60 |130f 31| 3,5]22,225| 81,9 | 48,0

928

2,5 319
213 165|120 2312,5] 16,669] 56,0 | 34,0 | 313 | 65|140]|33|3,5|23,812| 92,3 | 56,0
214 |70)1125) 24 |12,5|117,462| 61,8 | 37,5 314 | 70 |150| 35| 3,5 25,400| 104,0| 63,0
215 [751130| 252,5(17,462]| 66,3 | 41,0 | 315 | 75|160( 37| 3,5|26,988|112,0 72,5
216 | 80| 140] 26 19,050| 70,2 | 45,0 | 316 | 80 |170{39] 3,5 28,575| 124,0{ 80,0

ITIpumeuanue. Ilpumep ob6o3HayeHus nommmunuuka 209: <[Todwunnux 209 F'OCT 8338—75».




I[J'IX padHaIbHbIX MIADHKOIIOANTHIIHHKOE H3 YCIIOBHA PABHOBCCHA

Bana cuenyer, 9to E, =0.F,, =F, =1512H. [lanbHeHIIHH pacyeT

BBITIOJIHAEM 1A HaHOoIee Harpy>xCHHOI'O IIOAIITHITHHKA (onopa 2)

D, -cosa  15,875-cos0°
D 85

poa

~D+d
2

0pk9; D, 85



D,cos oo/ D, b D,cos o/ D,, fo D,cos a/D,, fo
0,10 16,4 0,18 144 0,26 12,5
0,11 16,1 0,19 14,2 0,27 12,3
0,12 15,9 0,20 140 0,28 12,1
0,13 15,6 0,21 13,7 0,29 11,8
0,14 154 0,22 13,5 0,30 11,6
0,15 15,2 0,23 13,2 0,31 114
0,16 149 0,24 13,0 0,32 11.2
0,17 14,7 0,25 12,8 0,33 10,9

IIpumevanue. 3necw D, — nMamMeTp wWapHKa, & — yroj KOHTaKTa, D, — AMaMerp OKPYKHOCTH pacnoo-
KEHUS LEHTPOB LapHKOB.



HloanmuHuk IopmHnuuK nB HBIH
Koapduuuenr OAHOPAAHBIN 5 asdniine

Tun nomuMnuuka o, ° loceBoro HarpyxeHnnsy F,/(VF)>e | F,/(VF)<e | F,/(VF)>e

‘ x| v | x y | x y
0,23

PanManbHbii o |0.28(5F/C,,) 10| o |o056]044/e
0,17

12 [0,41(£F/C,,)" | 045 [055/¢| 10 [062/¢| 0,74 0,88/
0,11

15 0,46(£,F,/C,,) | 044 [056/¢| 1,0 [063/¢| 0,72 [ 091/

Pannanbro-ynopueiv | 18 0,57 043 | 10 10| 109 | 0,70 | 1,63

= 0,68 041 | 087 | 10 | 092 | 067 | 1,41

36 0,95 037 | 066 | 10 | 066 | 0,60 1,07

40 1,14 035 | 057 | 10| 055 | 057 | 093




KoaddmmeHT 0ceBOro HarpyXeHHUA:

10,23

,
F :
e = 0,28 Wl . 0’28[14,2 1512
C 31000

Or
\ d

F, 1512

d

V-E  1-4717

Ko3¢ ¢pHuiHeHTs pagHantbHOH H 0CEBOH Harpys30K:

0,23
] = 0,257.

=0,321>¢=0,257

0,44
e

X=0,56Y= =171




300 % HOMWHANBHOH HArpysku

Xapakrep Harpysku Kg O6nacTs npuMeHeHns
CnokoitHas Harpy3ka 6e3 ManoMouiHbie KHHEMaTHYECKHe PeYKTOPbI U
TOJIYKOB 10 |mpuBOMILL MexaHH3Mbl PYYHBIX KPaHOB,

< 6a0koB. Tanu, KOmKH, py4yHble NeGenKu.

IIpuBOAbI yripaBieHus

Jlerkue TOMYKH; IIpenusunonnbie 3ybyaToie nepeaayu.

KPaTKOBPEMEHHBIE Meperpy3ku 210 Merannopexyuime cranku (Kpome

125 % HOMHHAJNLHOM HArpy3Kku CTPOrajibHbIX, 10N16€XHBIX ¥ WAKGOBAILHBIX).

1,0—1,2 [Tupockonbl. MexaHW3MbI MOAbEMA KPAHOB.

DJIeKTPOTANIH U MOHOPEJILCOBBIE TENEXKH.
Jlebenxu ¢ MexannyeckuM npuBozioM. Jlerkue
e O P B oS O B

YMmepeHHbIe TOJNYKH; 3yb6uatsie nepenayun. Pedyxmoput 6cex munoe.

BMOpaLlMOHHAsL HAarpy3Ka; 13-15 MexaHu3Mbl NepeiBUXEHUS KPAHOBBIX

KPaTKOBPEMEHHBIE Nneperpy3ku 10| 7 |Tenexek U moBopoTa KpaHoB. Bykchl

150 % HOMMHANBHON Harpy3KH pesbcoBOro MOABHXHOIO COCTaBa

To e, B YCIOBHSIX MOBBIIIEHHOMN MexaHH3Mbl H3MEHEHHS! BbLJIETA CTPEJIbI

Ha/IEXXHOCTH 1,6—1,8 | kpanos. llnuuaenn uindoBanbHbBIX CTAHKOB.
DJIeKTPOWNHHACH

Harpysku co 3HaYHTeIbHBIMH 3y6uatsie nepenayn. A po6uaku u KOmpsl.

TONYKaMHU ¥ BUOpaLUsaMH; 18-25 KpuBowmMnHO-1IaTyHHbIe MeXaHu3Mbl. Banku

KpaTKOBPeMeHHbIe neperpy3ku o| ' |mpokaTHBIX CTaHOB. MOIIHbBIE BEHTHASITOPBI

200 % HOMHHAJIBHOM HAIPY3KH

Harpyska ¢ CHAbHBIMH yIapaMH; Tsxenbie KOBOYHbIE MAIMHBL. JIeCONMUIbHbIE

KPaTKOBPEMEHHBIE NIePErpyskn 10| o & 4 o | PAMBL Paboyne posKoBbie KOHBeHephl

b} ’

KPYITHOCOPTHBIX CTaHOB, GJIIOMHHIOB M
casbunros. XonoauabHoe obopyaoBaHue




Biats " O wirmmsssesn < 100 125 150 175 200 225 250

............................. 1,0 105 1,10 1,15 125 135 14




JKBHBAJIEHTHaA AHHAMHYCCKAA paJlHATbHAA HAI'DY3Ka
P=(V-X-E+Y-E) KK,
P. =(1-0,56-4717+1,71-1512)-1,4-1=7318 H.



3HavyeHus KoaghgpuyueHma a,

BepostHocTb 6e3orkasuoi paborsl P, % 90 95 96 97 98 99

O6osHayeHue pecypca Lyoa Lg, Ly, L,, L,, Ly,

KoaduuuenT HanexHoctu a; 1 0,62 0,53 0,44 0,33 0,21

3HavyeHus1 KoagpgpuyueHma a,,

JAnst luapuKONMOAMIKUITHUKOB (KPOME CHEPHYECCKHX) ..uvevernrrererenenensesens 0,7...0,8
~ JINs1 pONMKONOAIUIMNITHUKOB KOHUYECKHUX «.ovvvvereenrerarcsesseessenssnssessessasessesns 0,6...0,7

Jnsi pONMKONOAIIMITHUKOB LIMAMHAPHYECKUX,

IIaPHKOMOALIMIHHUKOB CHEPUYECKHX ABYXPSAHDBIX ..oovevrerereereesenas s 0,5...0,6

JAnst pOMKOBBIX paiHaIbHbIX JABYXPSAHbIX

CHCDUMECKHX MOMMIMIHMICOB  «scsescicssnsnissssassonsonsianissassasussasssssssnssusensissinsvaissn 0,3...0,4




PacueTHBIH CKOPPEKTHPOBAHHBIH PECYPC MO JITHITHHKA:

k: 6
C, 10"
Lioan =2 -2p3 [FJ oo

r

3 6
Liosy =1-0,7- LA = 34882 yaca.
7318 /) 60-120

Lioa > Lo (34882 > 25000)



IIpoBepka BbIMOIHEHHA yenoBua P <0,5C. .

Pacuer IMIPOBOJAT IIDH HaHOOJIBIIHX 3HAYECHHAX HarpysoK.

0,23

F ’ ) 0,23

e = 0,28 fLAm — 0,28[14’2 2400] = (,286.
Cy 31000

Fomax 2400
V-F 1-7487

rmax

=0,321>¢=0,286




Ko3¢ ¢puireHTs! pagHaTbHOH H 0CEBOH Harpy30K:

X=0,56Y = B =154
e

DKBHBAJICHTHaA JHHAMHYECKad padHdTbHaA HAI'Py3Ka.

P =(1-0,56-7487+1,54-2400)-1,4-1=11044 H.

Ycnosue P, <0,5C. BBIIOTHAETCA:

11044 H <0,5-52000 =26000 H




